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@ x*>-3x=-3x

® 4x-8=6

® 5(2x-4)-20

B 3x 4+ 2x = 6x2
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Ga=bOolHa+m=b+m

@a=bolHa-n=b-n
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® 23+x)-2x=0 @ 3x-4=4+3x
@ x2-2x+1=x24+x-1 @ 3 =2+ 2x2

B —x+3=—-x4+5



W 4] 3 9] 11 Eokel 1Sl 7 ko U At oW

40 01 1
48 Fajola},

v
.



e Tea 2o At o] gt A EY g

Wo|7} 50em? 2 & uj, o] Afr}a] o] Lol
“Fstofet.

T~~12em--"

5 EER em



6. A AFEO] A7l 15 %ol FstH A AE2] 7= 6900 Ho]
ok A AEe] 97He duklA] fatoiet

Qe 2



Z=xlolet Aoy FAfo]e] A= 1200m o]th. X0l 1 £
60m o] £ o2 B)Aol= 1 & 40m o £ oz Nz e
A2 ot Zkate] YA FAlol SEstth. F Afgo] et &
2 2 o P71

2 148 3 16 & @ 188 B 208

@D 128






] Aele] 547} 891 T Aele] Aol Ao Aele] sAeh
o] Aol o] 748 BHRR A& ARt o7 v Ak G,
A& A4 Totolet.

Yk
=%



10.

A (a-4)x+ 1= 5x—b 2] 2] %7} 27 o4 o, 4+ 4b o

>~
o
=7

2 ofn

D -6 ® 0 3 5 @ 11 B 14



